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Cíl práce: Cílem této bakalářské práce bylo analyzovat vliv pandemie Covid-19 

na hotelové služby v egyptské Hurgádě a zjistit, jak se změnila situace před a po této 

světové pandemii. Zkoumanou oblastí hotelnictví byla především kvalita, rozsah 

a rozmanitost poskytovaných hotelových služeb. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce m • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Výsledek kontroly ukázal celkovou podobnost na úrovni 7%. Následná podrobná 
kontrola neukázala žádné pochybení autorky, neboť veškeré ukázané shody jsou řádně 
citovány a odkazovány z primárních zdrojů. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V práci se vyskytují drobné chyby. V některých částech práce se autorka vyjadřuje 
způsobem ne zcela obvyklým pro bakalářské práce. Problematické je odkazování na čísla 
obrázků a grafů v textu. Někde chybí úplně, nebo se číslo neshoduje s číslem obrázku či 
grafu (např. str. 24, 25 a grafy k dotazníkovému šetření). 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka zpracovala problematiku vlivu epidemie Covid-19 na služby a udržitelnost hotelů 
v Egyptské Hurgáda, téma zvolila z důvodu svého pobytu v této oblasti a své vlastní 
zkušenosti. Pro svůj cíl vhodně zvolila metodu rozhovorů s vybranými zaměstnanci 
několika hotelů a tak získala velmi zajímavá data pro svůj výzkum. Vzhledem k tomu, že 
výsledky vlastního zkoumání srovnávala se zahraničními články a s výsledky doplňujících 
dotazníků. Tak je možné výzkum považovat za relevantní. Jistě by bylo velice zajímavé, 
pokud by proběhla komparace s vybranými hotely v České Republice. Vzhledem 
k drobným chybám a jisté jazykové neobratnosti hodnotím práci známkou C. 

Otázky k obhajobě: 
1. Byla situace Egyptských hotelů srovnatelná se situací hotelů a hotelových řetězců 

v České Republice? 
2. Mohla by být zkušenost s epidemií impulzem k řešení problematiky 

environmentálni udržitelnosti v Egyptě? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

V H r a d c i Králové, dne 4. května 2022 
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